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= BBECTU NMOHATUA KNHETUYECKOU
noTeHUMnaribHOU U NOJSIHOU IHEepPrum Kak
XapaKTepuUCcTuK MexaHn4eCKux CUCTem
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MexaHun4yeckas 3Heprus — 310
3Heprus, CBsA3aHHas C ABMXEeHueM
06beKTa UM ero rnoJsiIoXKeHuem,
CnocobHOCTb coBepLUaTb
MexXaHUYecKyro paboty

CyMMa roTeHunaIbHOU U KUHETUYECKOU SHEPIUH
o06pa3yloT MEXaHNYECKYIO SHEPIUIO
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00'bsICHU - KaKue Tena u Kakou obrnagarT aHepruen?




UToObI HANUTK SHEPTUID, KOTOPOW 0bnagdaeT Teno, Hago
HanTu paboTy, HeobxoanMylo Ons nepesoda 3TOro Tena us
HYNeBOro COCTOSIHUSA B AaHHOeE.

 KuHeTnyeckas * [loTeHumManbHas
QHeprus 9Heprug

A=FS

E=mV?/2 E= mgh




MexaHn4yeckasa aHeprus

Sy

KuHeTn4yeckas [ToTeHumanbHas

(rpeu. "kMHeMa" - oBMIKEHME). (naT. "noteHuma” - cuna )

F=mV2/2 E= mgh




DHeprus

= KWHETUYECKAS « MOTEHUUANBHAS
JHeprusa ABMXeHUs AHeprus
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» KuHemu4eckasi aHepausi mesna npPssMo
rnpornopyuoHasibHa e2o Macce U ckopocmu -
KuHemu4eckasi aHepausi mem b6osnbuue, 4eMm
ebilwie CKopocmb U 6osibwe Mmacca merna.

m €CJIU KUHemu4eckKasl 3Hepausi - 3mo 3Hepausi
deuxeHuUsl, Mo NomeHUuasibHasi 3Hep2us -
3mo 3Hep2ausi NoJyIoXKeHUsl



L BemaeM BMeCTE

1.Ha Kakyro BbicoTy nogHumeTcs wapuk maccoun 100 r, ecnu
OH BbINyLleH U3 NPYXUHHOro nuctoneta? XecTKoCcTb
npyxuHbl 100 H/Mm, BennunHa ee gpechbopmauuun 4 cm.

2.Ha kaKyro BbICOTY NOAHMMETCS LWapUK, eCNn OH BbiNyLLleH
U3 NPYXUHHOro NMUcToneTa co ckopocTtbio 20 m/c?

4. Teno maccou 500 r umeeT KMHeTUYECKYIO 3Hepruto 0,8
k. C KaKOU CKOPOCTbLIO OHO JNIeTUT?



